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Захтев за именовање за јавнобележничког помоћника тарифира се на 
основу Закона о републичким административним таксама, Тарифни број 
1. у износу од 320,00 динара за подношење захтева, и за решење на основу 
Тарифног броја 9. у износу од 550,00 динара. Наведени износ уплаћује се 
на жиро рачун 840-742221843-57, модел 97, позив на број: 50016, сврха 
уплате Републичка административна такса, прималац: Буџет Републике 
Србије.

Уз пријаву и приложене доказе кандидат је дужан да достави и доказ 
о уплати републичке административне таксе. 

VII
Пријава на конкурс за именовање јавнобележничких помоћника са 

доказима доставља се у року од 15 дана од дана објављивања овог конкур-
са у „Службеном гласнику Републике Србијеˮ на адресу: Јавнобележничка 
комора Србије, Београд, Мачков камен14, са назнаком „Пријава на конкурс 
за именовање јавнобележничких помоћника”.

Контакт особа поводом конкурса за именовање јавнобележничких 
помоћника  – Соња Капор, телефон број 011/2620-104. � 23-00958

СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ ПАЗАРА на основу члана 36. ст. 
3. и 4. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС”, бр. 15/16 
и 88/19) и Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора 
Јавног комуналног предузећа „Водовод и канализација” Нови Пазар, број 
023-82/22 од 23. децембра 2022. године, оглашава јавни конкурс

 – за избор директора Јавног комуналног предузећа „Водовод и кана-
лизација” Нови Пазар.

1. Подаци о Јавном предузећу: Јавно комунално предузеће „Водовод 
и канализација” Нови Пазар;

Седиште Јавног предузећа: у Новом Пазару, 28. новембра 35;
Претежна делатност Јавног предузећа: 36.00 сакупљање, пречишћа-

вање и дистрибуција воде;
2. Радно место: директор Јавног комуналног предузећа „Водовод и 

канализација” Нови Пазар;
Послови директора: представља и заступа Предузеће, организу-

је и руководи процесом рада, одговара за законитост рада Предузећа, за 
реализацију одлука и других аката Скупштине града, градоначелника и 
Градског већа, води пословање Предузећа, предлаже дугорочни и сред-
њорочни план пословне стратегије и развоја Предузећа и одговоран је за 
њихово спровођење, предлаже годишњи, односно трогодишњи програм 
пословања Предузећа и одговоран је за њихово спровођење, предлаже фи-
нансијске извештаје, предлаже доношење посебног програма коришћења 
средстава из буџета града (субвенције, гаранције или коришћење других 
средстава), извршава одлуке Надзорног одбора; бира извршне директоре, 
бира представнике предузећа у Скупштини друштва капитала чији је је-
дини власник Предузеће, по прибављеној сагласности скупштине града, 
закључује уговоре о раду са извршним директорима, у складу са законом 
којим се уређују радни односи, доноси Акт о систематизацији, предлаже 
Надзорном одбору доношење Акта о исплати стимулације извршним ди-
ректорима, предлаже Надзорном одбору доношење одлука и других аката 
из делокруга директора, одлучује о појединачним правима, обавезама и 
одговорностима запослених у складу са законом, Колективним уговором и 
Статутом Предузећа, доноси план набавки за текућу годину, доноси одлу-
ке у поступцима јавних набавки и набавки на које се не примењује Закон 
о јавним набавкама, врши и друге послове одређене законом, Оснивачким 
актом и Статутом Предузећа.

3. Услови за именовање:
1) да је пунолетно и пословно способно лице;
2) да има стечено високо образовање на основним студијама у траја-

њу од најмање четири године, односно на основним академским студијама 
у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, ма-
стер струковним студијама, специјалистичким академским студијама или 
специјалистичким струковним студијама;

3) да има најмање пет година радног искуства на пословима за које 
се захтева високо образовање из подтачке 2) ове тачке;

4) да има најмање три године радног искуства на пословима који су 
повезани са пословима јавног предузећа;

5) да познаје област корпоративног управљања;
6) да има радно искуство у организовању рада и вођењу послова;
7) да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено 

мировање у вршењу функције у органу политичке странке;
8) да није осуђивано на казну затвора од најмање шест месеци;
9) да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим 

се уређују кривична дела, и то:
 – обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
 – обавезно психијатријско лечење на слободи;
 – обавезно лечење наркомана;
 – обавезно лечење алкохоличара;
 – забрана вршења позива, делатности и дужности.
4. Место рада: Нови Пазар.

5. Стручна оспособљеност, знање и вештине које се проверавају у из-
борном поступку и начин њихове провере: познавање делокруга рада Јав-
ног комуналног предузећа „Водовод и канализација” Нови Пазар; стручна 
оспособљеност за рад на месту директора и вештина комуникације  – уви-
дом у податке из пријаве и разговором; вештина аналитичког резоновања 
и логичког закључивања, организационе способности и стручне способ-
ности у вези са руковођењем  – писано, путем стандардизованих тестова.

6. Рок за подношење пријава на јавни конкурс: рок за подношење 
пријава на јавни конкурс је 30 дана од дана објављивања јавног конкурса 
у „Службеном гласнику Републике Србије”. Рок почиње да тече наредног 
дана од дана објављивања јавног конкурса.

Именовање директора Јавног комуналног предузећа „Водовод и ка-
нализација” Нови Пазар, врши се на период од четири године.

7. Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и ме-
сто рођења, адресу становања, податке о образовању, податке о врсти и ду-
жини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат ра-
дио до подношења пријаве на конкурс и одговорности на тим пословима, 
податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

8. Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс: извод из ма-
тичне књиге рођених; диплома о стручној спреми; исправе којима се до-
казује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих 
се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду 
је стечено радно искуство); оверена изјава да није члан органа политичке 
странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу 
политичке странке; уверење надлежног органа да лице није осуђивано на 
казну затвора од најмање шест месеци; уверење надлежног органа да му 
нису изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кри-
вична дела, и то:

1) обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
2) обавезно психијатријско лечење на слободи;
3) обавезно лечење наркомана;
4) обавезно лечење алкохоличара;
5) забрана вршења позива, делатности и дужности.
Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена 

код јавног бележника.
9. Адреса на коју се подносе пријаве на јавни конкурс: Градска управа 

за изворне и поверене послове града Новог Пазара, улица Стевана Немање 
број 2. са назнаком „За оглас за избор директора јавног комуналног ’Водо-
вод и канализација’ Нови Пазар” или преко писарнице органа Управе.

10. Подаци о лицу за контакт: Лице задужено за давање обавеште-
ња о конкурсу: Хидајет Плојовић, контакт телефон: 020-5151101, e-mail: 
hidajet.plojovic@novipazar.org.rs

Надлежни орган Градске управе, поднете неотворене пријаве доста-
вља Комисији за спровођење конкурса за избор директора јавних и јавно 
комуналних предузећа чији је оснивач град Нови Пазар, у року од три дана 
од дана истека рока за достављање пријава, на разматрање и даље посту-
пање.

Напомена: Неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису при-
ложени сви потребни докази, Комисија одбацује закључком против кога 
није допуштена посебна жалба.

Овај оглас објављује се у „Службеном листу града Новог Пазара” и 
дневним новинама „Курир”, као и на званичној интернет страници града 
Новог Пазара: www.novipazar.org.rs � 23-01018

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА СА ДОМОМ УЧЕНИКА, КОСОВ-
СКА МИТРОВИЦА директор, на основу члана 154. став 2. Закона о 
основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 
88/17, 27/18, 6/20 и 129/21), Закључка 51 број 112-10316/2022 од 13. де-
цембра 2022. године Комисије за давање сагласности за ново запошљавање 
и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, сагласности 
радне подгрупе за ШУ Косовска Митровица, број 05. од 16. јануара 2023. 
године и Одлуке о расписивању конкурса број 08. од 17. јануара 2023. го-
дине расписује конкурс 

 – за пријем у радни однос, на неодређено време, за следећа радна 
места:

 – наставника руског језика  – 100% (VII степен стручне спреме);
 – наставника групе стручних предмета, за образовни профил зубни 

техничари  – 50% (VII степен стручне спреме).
Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет 

страници Министарства, а потребну документацију, заједно са пријавним 
формуларом достављају школи. Кандидати морају испуњавати услове за 
заснивање радног односа у складу са чланом 139. Закон о основама си-
стема образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18, 
10/19, 6/20 и 129/21), односно морају имати:

1. одговарајуће образовање,у складу са Правилником о организацији 
и систематизацији послова и радних задатака у Медицинској школи са до-
мом ученика у Косовској Митровици;

2. психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима;
3. морају поседовати доказ о неосуђиваности, односно не смеју бити 

осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена 


